
2022מחקר פיזה 
בשפה עברית  –פריטים לדוגמה במתמטיקה 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

39.94כלל ישראל

45.44דוברי עברית

21.56דוברי ערבית

37.29ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

, שבתאי, צדקמדעייישוםכמויות
אורנוס

1שאלה –מערכת השמש 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

60.59כלל ישראל

65.40דוברי עברית

44.56דוברי ערבית

60.72ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

פירוש כמויות
והערכה 

מיליון  4,500מדעי
מ"ק

2שאלה –מערכת השמש 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

63.46כלל ישראל

70.46דוברי עברית

42.94דוברי ערבית

62.70ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

פירוש כמויות
והערכה 

37.5%מדעי

1שאלה –תבנית של משולשים 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

57.46כלל ישראל

63.85דוברי עברית

38.69דוברי ערבית

54.09ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

שינוי 
וקשרים 

ניסוח תהליך  
מתמטי 

40.0%מדעי

2שאלה –תבנית של משולשים 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

19.52כלל ישראל

23.68דוברי עברית

7.29דוברי ערבית

12.76ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

שינוי 
וקשרים 

חשיבה 
מתמטית 

לחצו כאן  מדעי
למחוון

3שאלה –תבנית של משולשים 



3שאלה –תבנית של משולשים 

מחוון

ניקוד מלא
ומספק הסבר קביל מדוע תמיד יהיו יותר " כן"בוחר בהתלמיד  

הסבר קביל  (. ]או פחות משולשים כחולים)משולשים אדומים 
או לבטא את הרעיון הזה במילים  " )בכל שורה"חייב לציין 

(.[דומות

ניקוד חלקי
.מלאנכון באופן חלקי אבל אינו וההסבר " כן"בוחר בהתלמיד  

ללא ניקוד
אבל עם הסבר שגוי או מבלי  " כן"כולל בחירה ב, אחרותתשובות 

.עם או בלי הסבר" לא"או בחירה ב, לתת הסבר



אחוז המשיבים נכון על הפריט

19.74כלל ישראל

27.41דוברי עברית

*1.80דוברי ערבית

7.07ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

ודאות -אי
ונתונים

חשיבה 
מתמטית 

לחצו כאן  חברתי 
למחוון

1שאלה –נקודות 

('נק1) ולכן דווח כאן אחוז הנבחנים שקיבלו ניקוד חלקי , בקרב דוברי ערבית אף נבחן לא קיבל ניקוד מלא*



1שאלה –נקודות 

מחוון

ניקוד מלא
וההסבר מציין או מראה שהממוצע אינו חייב  " כן"התלמיד בוחר ב

.להיות אחד הערכים בסדרת הנתונים

ניקוד חלקי
.מלאנכון באופן חלקי אבל אינו וההסבר " כן"בוחר בהתלמיד  

ללא ניקוד
אבל עם הסבר שגוי או מבלי  " כן"כולל בחירה ב, תשובות אחרות

.עם או בלי הסבר" לא"או בחירה ב, לתת הסבר



הקדמה–שטח מיוער 



הקדמה–שטח מיוער 



הקדמה–שטח מיוער 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

19.55כלל ישראל

25.30דוברי עברית

6.34דוברי ערבית

19.43ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

ודאות -אי
ונתונים

ניסוח תהליך  
מתמטי 

, ארמניה, יווןחברתי
פנמה

1שאלה –שטח מיוער 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

32.89כלל ישראל

40.13דוברי עברית

16.16דוברי ערבית

29.05ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

ודאות -אי
ונתונים

פירוש 
והערכה

השינויחברתי
הממוצע היה  
שלילי בשתי  

התקופות

2שאלה –שטח מיוער 



נכון על הפריטהמשיבים אחוז

4.38כלל ישראל

5.21דוברי עברית

2.45דוברי ערבית

6.04ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

ודאות -אי
ונתונים

פירוש
והערכה

-והודוחברתי
קולומביה

3שאלה –שטח מיוער 



אחוז המשיבים נכון על הפריט

4.06כלל ישראל

4.60דוברי עברית

2.81דוברי ערבית

5.38ממוצע המדינות

תשובה נכונההקשרתהליךתחום תוכן

ודאות -אי
ונתונים

חשיבה 
מתמטית 

לחצו כאן  חברתי
למחוון

4שאלה –שטח מיוער 



4שאלה –שטח מיוער 

מחוון

ניקוד מלא
ומסביר שהגיליון האלקטרוני מראה רק את  " לא"התלמיד בוחר ב

או שהגיליון האלקטרוני אינו מראה את  , אחוז השטח המיוער
.שטח האדמה הכולל של כל מדינה או ששטחי המדינות שונים

ללא ניקוד
אבל עם הסבר  " לא"התשובה כוללת בחירה ב, תשובות אחרות

.עם או בלי הסבר" כן"או בחירה ב, שגוי או מבלי לתת הסבר


